

四个男孩便利店顺走一条价值200元香烟

七旬店主：“心疼烟，更心疼孩子”

便利店是76岁倪阿姨和80岁老伴生活的唯一经济来源，同时还要补贴上大学的孙女。这条售价200元的香烟，如果全部卖掉可以赚到32.52元。这条烟被偷，倪阿姨直接损失了167.48元，对老两口来说，本已拮据的生活雪上加霜。

老两口发现丢烟 偷烟的竟是4个男孩

4个男孩在便利店里逛了很久，一会儿要搬走便利店门口的花盆，一会儿询问某售价17元的香烟，买9盒要多少钱。

最后什么也没买，4个男孩接连离开。7月15日晚上的这一幕让店主倪阿姨总觉得不对劲。

7月16日，在家人的提醒和帮助下，倪阿姨

翻看了前一天店内的监控录像，却让她和老伴都很吃惊。

4个男孩在店里一番折腾后，趁着倪阿姨不注意，从摆放香烟的货架上偷走一条烟。

赶紧查看货架上的香烟，结果发现少的是一整条价值200元的香烟。记者查询得知，这款香烟整条的进货价格为167.48元，售价是200元。

监控：仨男孩打掩护 一男孩下手偷

昨日一早，沈阳市铁西区南八中路绣工西街附近的便利店内，记者见到了店主76岁的倪阿姨和老伴80岁的李大爷。

李大爷的手机里保存了店内拍下的监控录像片段，2分40多秒的录像中画面和声音全部记录。

事发当日晚6时52分，倪阿姨一个人看店，4名稚气未脱的男孩来到店里，互相之间有说有笑，分别在店里货架上四处张望并交流什么东西好吃。

随后，其中两个男孩走到店门口，倪阿姨的视线被其他两个男孩遮挡，看不到走出店门口的男孩。

但男孩在门外，很调皮地问倪阿姨，“门口花盆能送我不？”感到莫名其妙的倪阿姨没有答应。可男孩声音再次传来，“我拿走了啊！”

“你放下！你快放下！”听到老伴精心栽培的花盆要被男孩拿走，倪阿姨有点着急，但因店内还有三个男孩，倪阿姨没敢追出去。

事后倪阿姨醒悟，“这男孩有可能故意引我追出去。”

见倪阿姨没上当，男孩放下花盆，却仍在店门口徘徊。这时店里一个背着红书包的男孩称要买烟，并从摆放香烟的货架上自己伸手拽出一条烟，询问价格。

“他拿的烟单盒卖17，他拿的一条的盒子里还有9盒。”监控画面里，背红书包的男孩问倪阿姨，“9盒烟多少钱，你算算，我有点蒙了。”

“那就是170-17呗。”录像中，倪阿姨说着，转身到后屋找计算器。就在这时，背红书包的男孩在屋里另一男孩遮挡下，又从烟架上拿下一条没有拆封的烟，抱在身前，转身走出店外。

不到3秒钟，倪阿姨拿着计算器回到烟架前，此时屋里只有一个男孩。男孩朝着店外喊，“你把钱给我呀！”

一边喊，一边也走出店外。此时，4个男孩都出去没有再回来。



4个男孩在便利店里，趁着倪阿姨不注意，从摆放香烟的货架上偷走一条烟。

视频截图

老人生活拮据 却称更心疼孩子

老两口经营的便利店是处于铁西区一处老式居民楼“窗改门”的小店，店面狭小，外屋摆货，里屋就是老两口生活起居的“房间”。

记者到来时，老两口都在，80岁的李大爷刚吃完早饭，里屋桌子上简单摆着碗筷和一碟咸菜。76岁的倪阿姨正在理货，搬动一箱沉重的矿泉水准备码放到冰箱里。

倪阿姨说，自己和老伴都没有社保，经营小店是老两口生活唯一的经济来源，房子也不是自己的，“每月要1000多元的租金。”

老两口还有个孙女读大学，“俺们俩得供孩子，补贴生活啥的。”为了多给孩子攒点钱，老两口平日节衣缩食。

一条价值200元的香烟，对于倪阿姨和老伴来说，并不算一个小数目。除去进货价格，

如果这条烟卖掉，老两口可以赚到32.52元。但现在烟丢了，老两口直接损失了进货的167.48元。

记者采访时，倪阿姨眼角泛着泪珠，显然对损失的200元香烟很心疼，但嘴上却正相反，“这损失200元钱也不算啥事，我心疼的是这几个孩子。”

倪阿姨说，“几个孩子的样子总在我心里晃。都是孩子，还不太懂事。但能偷我们家，也能偷别人家。有第一次，就可能有一次。”

“比起这条烟，我更心疼这些孩子。”倪阿姨说，“孩子还小，得及时教育。要不小偷小摸可能有一天会变成大错，等到那时家长再想管就晚了，孩子一辈子可能都搭进去了。”

辽沈晚报、聊眼客户端记者 吕洋

广告 | 沈阳预售第18628号



无理由退房

抄底价 轻松购

暑期大优惠 起价 7333 元/m²

建筑约 106-132m² 瞰景美宅 品质舒居



示意图

诚邀兼职销售员 工作之余挑战赚10万

成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外97折

(例：小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年7月31日



恒大集团 世界500强

Vip Line 024

22566666

项目地址 辽宁省沈阳市于洪区南阳湖街168号

投资方：恒大集团 开发商：恒大长基（沈阳）置业有限公司 代理公司：易居置业代理（沈阳）有限公司

